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CEAGREEE) & — A MAEAER P SR 2 E 2T AAIE -
dom RAR E R BBAE K I A LSRR R A TAE P A SR A AR
AR oA -

~

——David Ha > }P&3 M1 £% > Stability AI

Eiiiéﬁdfi‘ CPIRANNRB T ERERHARKNRE LT BT E PR B34 -
ERIBF L ABAERIIY L — R HEUH LR R T - B
K‘i*]‘ AT W 35 78 Fx 2k AR IR G — A A A SL B 04 3 ”%E‘zf !

Frangois Chollet * Keras £14 A
David Foster &8 7 Wi FFE S AR AL 2L A BB B ey AL E 12 ~ FehlF2 X
SR E AL o AT R o ) B AE TR |

——Suzana Ili¢ » & HAE AI 3+ £ &332 > Microsoft Azure OpenAl
L&A HM P ARKXAIZ T —EEHEREAALE KB EYEGHE

Pz e $ %4}97;’73;"/\/5\3&& ’ V}\&;Et‘jﬁtéﬁ a j]f“/’g‘/ﬁ’—n%}

——Connor Leahy * Conjecture CEO #n EleutherAl T & £1#A
AWM RREEPARE LT REEYER - @& LM S - ARK AIEA
i Iy R ey AR S B -

——Jonas Andrulis * Aleph Alpha £|#t A2 CEO

ARKXAIEE T o EE ELREAH—ROBIFHTHE o REZEAN & RIEL
SEAE R AR T ey E R A5 -

——Ed Newton-Rex * Stability AI #4523 P 8] 48Fa 1V i 'K



David 8 T RHAMB LY g f sk » I8 K MELSFERE S - (£ R
REEE) AR RERKAIVMEGEETR > — AKX RS T ESE &
RAERIFEZLFHERLE -

——Zack Thoutt * AutoSalesVelocity & o= 48 B

AR K AT RT3 @ & A IRE O BE - SR F R AL H 4 B AEAT 3
A 4 B 0 Oy KR EEAN 48 T B AEARRR

A

——Raza Habib * Humanloop ¥ &£ 3 A

T A Ko AT AP A AR K AT 09 BFAE 0 RAR G IR David 09 E o H ARk
Mo iR E T AR RIRHALR e Transformer % 3 & T 0YREA o FHAMEAT 2R
EHAEOARR - AFLRHF LM |

Tristan Behrens 1§ » AI % RFv KI Salon Heilbronn 3 AI B35 5 44 Fls R

il

AREWPH A mBIETY S o FEHAAMUEANERK Al 097850 > THERE
B S F I c AT RZAAEF AL R ELE -

&

——Martin Musiol * generativeALnet £ #A

REZHEAFwNBT AR 48 REALEAETRZRHEO T — 4
ACBREHE T EETIHERES > LEBTFIR R seshZ HEE A ey
PR e RLAFR > AEMA GAN F i T RF B REMBEZ — » 4t
YRR MR TARE EM ik o AT T EREH N ERKAI > &
FXF > BEAF a8 o HANPTH EEMATTA R AT 09 AR A IEF AR
AR o

——Aishwarya Srinivasan * Google Cloud & #+#F5 R
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e - SOMEERORE R R R A R R £ EEEATE REARE -

52 BT TR E AR A s A AT R A R R B T BB - MY S - A& B
Keras S 7 B 5 — {8 % i A RS AR B 8 B —— 25 JR IR AT & ( MILP) » B2 35 4 48055 {8 #E4] A n
NG B At 2 R o - IS R RE A -

HEAER RIE - g AT RBET TS IEE Z R O SR E S LER
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TEREREIR?
ERREBPEREENT ¢

A RERAEBEE— B L Lok ey LAz A fias e

B E ARG BT EH o
EAEE B EARRFNER 2 R RME —EaEH 2 ELRERERSE - MR DIURE
JE (B R SR A FIR — A e A > R B ERREUS I B 15 32 2 [E R E HER R AT - R
% FAMFLREELE B AR R E A 2 SGEE ~ T HANFEER A E R Y 5 1L [E
% - EEEEE2FE 1-1 -

SR E
AR
gﬁ ‘3 W | ey |
T

1-1 EFRE AR B R E RE BRI B LR A

By TIEE—EAERGER > RMFE-EERNE > EPUE T2 REAERNE R -
ERE RS SR A - T E B —(EERH B RS 5 BUAME (observation)

HEBAEHFF 28 (feature) FHRK o ¥R G A B FHIRE - 55 L8957 HOE 2 8 B H95
FE  HAREXFAERME - FFEETUE —EEFS L7 - M EER#ETL—
{8 ] DAZE B St R RO AL - 58 S IRF B A (8RR AR B B JRUAA R AR [T O R I 2R 2R Y
Bl BoGER » BEApGE R AV E B rT R A ATRERIIETS - R B 2E B G R ERTEIR T
FGELRBAR LT - (HERESRE B AT ER B B A T KA DS A -

4| F—F I ERER



A R B AE R AR FMe (probabilistic) » TR M (deterministic ) » RURy A A5
RES i B0 2 AN R ML - IR RESEAH R BIAS R« A0SR By 2l U2 5
&l & 2 B - e E R A T A G REICEY - ST LRAERT - £
HULDATE &, 2 R [ 1 e 3R 2 g R I i A BRI B RR AR

HME 2 AT AT TREAE E R FIAYBER 73 Fo A R GE T (P L8 18 {5 LB 25 5 TR R R R 2
FRERE] - T E A A o MR E R E —(Ere s B E o BRI AL - A5
e A A B BB — S RV IE - B AR RNE M IR A HE B A R AR FI R R AR

—# -

& PR IR LI B EAR

Ky 7 L IE PR AR R R H B AN S o R H B A HE B A 5] AL (discriminative
modeling) HEITILEZ2RA MY - MRIFEZEMaREEE > ZHTFTEE]HYA 2 B E AT
REFNEAIBIMERY - Ty TEHIREME 2R - REFELLTEHIE -

BREEME —EEEERE > Hh—SERArEsd - HAAEHMEBREAIERL - A
EER RS - BT RERIBR— 8 A B AR I BOR E R B GRS - E R
A A P RE S S ¢ - JRIRAIRCHE - R DA AR B IE 2 15 H B 38 AL B K
T A EGEE B 8 R AV E (R - SRt & AT i i i P RS SR AU RE R -
1-2 B A B R AR B U — AR CHE 1-1 hRyA R R R A FLZ R -

HEES =g 3
E B
e Bk . FRRIFER
{ > FIRIHEEY 0.83
¢ R EERAME

14— —FIER

1-2  FIfRARRB R FEAE E B G E S mIE S E

TERERER? |5



FEAEAT H I LIS - B RRER T B S BUAME A A — (8 4% 5% (label) - B G Ll B4l
FEEHERRE T FE AR - RANEFEREER 1 MIERBrEF RIS
Ry 0 o SEfR— 2 - AU RE Bl 52 AN L o 8 WA EORE - e HH — R ER R E
PO R R T ELME AR R 1 iR — B IR E R H B ORISR -

BT BRI A TR RO B R R - AR & AU E G 12 5 A0 (AT A= B 2 37 Y Ji
8 - IR R T 2 I SO -

B SR AR IR U #83E S R A

FI R AL LG p(y]x) -
HoRE R A 0 1 A R R R A M W x P R AR y 1

e -

A RAEBEE EAET p(x) -

2 - B R AR H AR S S EEHE x ABER o $HE (8 73 Bo ThE 1T A
HLREZE BT RO BIE -

AR A AR Y

FIR BT MR —@EMEEREEIRME p(x | y) — B2
BRI EEEANE x RER y O o

BIED - WRENEPBE SAEREEIKR @ FIBERRERBRIEPIESE
Rl —RERNVEER °

T EEER—BE - BIEEERMRES A 7 — (A 5e SRR A B RUR P I A 1F - EE 2D
HUEBANA A — IR E H B RS 2 FHIEE - E R L BA B EGIER > HEE
LB WA R OB PR SR B o IR TR SRR — (W A2 sl A Y - P 3E (A AR B A B IR
iy 2B R R 2R B R IR I R R SR A e 152 -
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“E PR TR AYWEEE

RS H - FIBE R — E R 2 RiEE RAVHEBI £ 7 - 38 2 KR B R AT 8 31 14 4
RERES > ) 2 ol AR AR ] RS S SR D o BV SRR — (B R AL AR FH O — R 2R R R
FRAERS - BILREHEFMAHR —(EHaE LR D B BEFRERGEERZ T -

[R5 - ZEFR— IR R AT — B ST R S R A AT - KW - PRI — e
H A e — B IR SR SRS SRR AU AT BN 5 - BRI - R B B PR 2 1
EEBEE > 2 ANEREERETMEDT HERMER - 1SN — BT HEREEEH
BRI AFERIRETT - Al S RIS -

AR - BEE AR B B T RIS R R B W AR - @R T2 B E P EF %
B B B S PR AT 2 TR I A0 e R AR i 2 T I P I 2 ol A A A S R S R T 5k - Bl -
1-3 52 NI B G A B i 2014 DRI N ER -

@&

2019 2020 2021 : 2022 2023
1-3  EREEERRARERIRITERE+EPE2EAIBUGE (Brundage et al., 2018 )

bR T A SR E 2 S - FG0 AR [ ARt AR PR 1 B Y U2 HE R S A SRRV B SRR L -
puan - B4 m]RE B —(E RES TH 15 & MM E 58 5 2R HOCIRBIR AL - H
ANFAR R ARE ST A2 Bl = T AR BR AR (I [ (R O R R S — E B AL T -

RN LB ETRIE DU thBAAa (L 1 - SHEIHF E S IR (A s IR Y & R E A0 &
FEIMREEE - B0 - AT AIE AP ARIRIZFE E £ A4 R AR A% SCE ~ DUEAT R
TEIS BIAYR E 2 A A R EE A (B 8+ BB B AT & LR AR RS AU AL 22 L P A A
I o AR Al EEEERGT B R FEER T HES TN MEEES - HhE
AR T A R RE Ty A SENNMEL RO 52 Fr Bl 5 S8 A oA A

HERERER? |7



By
ul

111,
E
EJIIII_
o oW
(-
=

REEENFMT
o T REE R IR E & IR AR R I FE R P Y E R
o BB AR ER AN S FRSCFERY -
o TERERASGHEEE (RNN) FIZEREEET -
o i FH Keras 7¢5HE B AR AR EMEES (LSTM) -
o A LSTM R EHCF -
o FOERHE AT RNN ##88 » AFEFIHRER BT (GRU) FIEAIEEREEIT -
o T FRANTRTRE R R AR R PR T R R B -
o TR FGTEMIEHEEE (Pixel ONN) FIZEREET -
o {1 Keras {EFHBHIAH E Pixel CNN ©
[ Pixel CONN 2 4= B[] % -

FIH AR I - BT REERET 1 W el B 7 1 8 B0 B A 2E R Y —— 388 0y B Bl i 1 AR
(VAE) FIAERETIMEE (GAN) » fEEMMEE I > M ER M5 T — @5 1R %
cheh AR BT B B o o R AR A B QMR R AR B A A [ B R n SE I R

WA EE HEE] g 9 g R A — 5B R A R R R LR e VAR AR i B A — R 5
R - [ Sl B0 R o AR e 51 o B S BT B AR R AL TR - 1 R B FH PR AR A B B B 8 -
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B RNN B R I - FR bR IR B S — {8 tanh SES T-AH R - PR HE OR 1L IR
A R & RIS i AR -1 F0 1 2 - AR - SERE TR E AR AR I A [
i’ AR RFIIE R REAE -

LSTM BT 1 K HERAE 1997 4 Sepp Hochreiter F1 Jiirgen Schmidhuber FT#2 Hi AR ~C 1 ! -
TEEAEE R am SRR 7 LSTM N &R —fir RNN A € 096 v 28 f R - I BT
FoZ BUE 2 i R YK EIBR - AR BALG - LSTM ARSI 2R kAN ik R - I B &
EMEERETERE (KAEREGNMG) > W CWEEZEN - HE#IFER Keras 1Y
B S A 2 A -

LSTM & I HA B Py 51 R AH B O 25 e i - B B ] e S PR 15 K oo A A
HOHE o RERH ] LSTM 2R R BE SO 4R BB THPREK -

PAT R o 0y F2 X A5

KEHIY Jupyter notebook F2TNIHE B A E GitHub EYS :
notebooks/05_autoregressive/01_Istm/Istm.ipynb

oS3 32

HZEHE

A EE 2K H Kaggle 19 Epicurious Recipes EHHEE (https://oreil.ly/laNUt ) ° i& & —|
15 T H5E 20,000 3 REEHVERIEE - BT T EBERNERSERETER -

=

i TTAE GitHub H1HY Kaggle BRHEE T HMAIA K N HGE B RHEE - A& 5-1 - 55 F
RN T E R B ARG Y /data ERLHEH -

$e49] 5-1 F 3k Epicurious Recipe & #t4&

bash scripts/download_kaggle_data.sh hugodarwood epirecipes

W] 5-2 HAANTRR AN AR - R LR L L) B2 R - B 5-3 AR —BR
I L 5T R Y B SO o
bl 52 BAAH

with open('/app/data/epirecipes/full_format_recipes.json') as json_data:
recipe_data = json.load(json_data)

2
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filtered_data = [
'Recipe for ' + x['title']+ ' | ' +
for x in recipe_data
if 'title' in x
and x['title'] is not None
and 'directions' in x
and x['directions'] is not None

'.join(x['directions'])

]

0153 AR BRI — BT

Recipe for Ham Persillade with Mustard Potato Salad and Mashed Peas | Chop enough
parsley leaves to measure 1 tablespoon; reserve. Chop remaining leaves and stems
and simmer with broth and garlic in a small saucepan, covered, 5 minutes.
Meanwhile, sprinkle gelatin over water in a medium bowl and let soften 1 minute.
Strain broth through a fine-mesh sieve into bowl with gelatin and stir to dissolve.
Season with salt and pepper. Set bowl in an ice bath and cool to room temperature,
stirring. Toss ham with reserved parsley and divide among jars. Pour gelatin on top
and chill until set, at least 1 hour. Whisk together mayonnaise, mustard, vinegar,
1/4 teaspoon salt, and 1/4 teaspoon pepper in a large bowl. Stir in celery,
cornichons, and potatoes. Pulse peas with marjoram, oil, 1/2 teaspoon pepper, and
1/4 teaspoon salt in a food processor to a coarse mash. Layer peas, then potato
salad, over ham.

FERRIIANIT B Keras 4CE LSTM #BBSZ T - EIEMH5E2 RIS — T XX T &R
HE - DURE SRR i 1 008 R B (R -

BRIENFER

X7 EF HE G E R A SRR =R REREF 28 AR B 5 B R Y 5 R IR R T
BRNZRBIRANELF A T o BT ¢

o FERH (AR E AT R (FTRERR FUCEREEA ) o iR G A 5 SR Al A ER
EOERE PRy (E RS - RMRA S —Ekk OB R B G EE R [BEEEME
el FA 1S B BT 4 - SEML D RHEEEM T - & AUREHRE R ZET KA {E % 2
R R R LLET B B KB R DB R EIRE - e E & RE T
S IR 5 [ 2 AU A RE FRAR O B/ ME o (BTSRRI SCF BB - iR E
DARIER B 5 AR KEST S AR 1 - AT AR E ik i i (i R T = A1 T -

EIEHRERE (LSTM) | 129



o XFEREAA R R (E R A 22 AR - T E G SR AR B A 22 i R
RFFIMERE - FEXXTF BRI - FIEFIEE B2 - SFAfE#ERAERN - HEE&
WNEEE RS RU T g2 E - W RALEE T EHE S R 2 MeyRP0®
FEIE - B [a] 2 ] R B A A Bl AR Y BT 3L - BRI E R T YT B R 2 A DA
[ R i S Y

o XFEREER B (BEFESTIT) /NELAHE UK - L2 T - BE&BER S
MRE—BRIOB I ERIR — B X EERENE T - —EFEErEHER
AR R BB R —— (BN ST R - WRE SR BT A% (8 AR BT ] RERR B B S AT Y
BEKRKAF > EE2BGE2EER - 8 15T E TR — (8 78 5 £ it 5 3L 5 B
RUIJEH NS - N5 E i R B R B SRR IR EHE -

o XFERAHBAIAEE LA - BEGERANAE —EHRIEE SR ERHA] -
B0 > REREEMITE N T » “The cat sat on the having” iEAJFEEFEE LHERE R
Y o Y > HHFERMANEBEMEE KL ; FI40 0 T am in the beach” 38 AJ55
WG - SR TSRS EIR A -

BRARAZAE 0 RIBREHMOVENVFEESBRULEFIREZEER
WA DRI S HEENERREBSORMEBIERR o R 2ES
Transformer IREZ4E - X FEMRELBR/ETBERFEBEEALNE
B RBRETEFEIEZFEANB -

g R ST o A RRIRE B E X AR B R

BIBENEL R - BLACEE THRIMWISE S B REH ST F RORHHUR 8 & 1k LSTM 9
B IE HEFAR I <
Facit

B B E S THEITIEE AN D5 o 58 (tokenization) JEFERF 753 B RAE I H T - 41
A B FITHY TR -

AOHAT 53 G S R A A7 7 S8 (I SO AR B B BE BB BR Y HAR - B B AR 7 eI R %5
A LA, o 13 R R S A AR U R A (] v B S AR A g -

2
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AN SR fE A B AR A

Pt S #0 A R/ INES AR Tt R ) 1 [ B Y DR 5 B ] B ) - o D D R A R BRL A 2
DIAHE T HARERD © ARMTEE R L F I T AT RET B B AF B 5 BN - e H A H
) (PN ethBh ) ATRE B RFF KRB A EMeEgR LR -

XT3 % (vocabulary » FIFREHRIRFIEFES ) AJREEEGIFE R - HpRLE
A IR AR D AT RETR AR B - B 28 IR — K o TEm Ay B0 2 1B B BE Rl A R AR
R 0 B HIEERD - AN R ILEEECE M - 35 BRI Il A 1 e i % i 75 22 O M =
HME -

HF A LAETTFR 9 (stemmed ) BREEL - ASRICEMTHEROR B i BLAYID 2 17 3 A — (&l
B FA WY A [AI I RE AT W AR GO /e — - » B - browse ~ browsing ~ rowses Fl1 browsed 7] %=
BB EE T Ry brows

PR AR T e oA - B AR MIER -

{5 FH BEL RA AR RO AR R AR A R 7 S Sk PR A HE R B 5 AR ARG B R TR Y B -

AR AT ITARR
R RES A4 B T TR 241 > T RCOR B & R R B 2R TR AT R —— SE R R

&L T ATRE R IREAYRCR - EEHMEN T~ —ET -
REFTRIAT DR G B ER/NS - s Bt L -

A F TR R AR R RSB & /NG EE 2 - B A BRI THR BLAYRI R E - RIR B i
iy g P 7 22 E RO RE LR D -

DU g ks 6 /N BB A S5 HASETT AR R o SHINE S BRI 9 E T R
Ry BAM 7 SRR A RE Sy T T ] Hef R R s 2R 1 B O P R S ARG 1T R -

#ipl 5-4 FIREAIHETT T SCFRIEEAI 5

) 54 FZ3ib

def pad_punctuation(s):
s = re.sub(f"([{string.punctuation}])", r' \1 ', s)
s = re.sub(' +', ' ', s)
return s

REMTIEMRE (LSTM) | 131



text_data = [pad_punctuation(x) for x in filtered_data] @

text_ds = tf.data.Dataset.from_tensor_slices(text_data).batch(32).shuffle(1000) @

vectorize_layer = layers.TextVectorization( @

standardize = 'lower',
max_tokens = 10000,
output_mode = "int",

output_sequence_length = 200 + 1,
)

vectorize_layer.adapt(text_ds) @
vocab = vectorize_layer.get_vocabulary() @

O BEESHREE > DUBTCME B EBE -
W Ho U R TensorFlow Dataset e

© 7217 Keras TextVectorization Ji§ & ¥ S F R/ NES - B i FLAY 10,000 {[E
FAl A Bl FE R B B R R YIME BT EE AR 201 AR R -

O 5 TextVectorization & FEFH R IIE R -
O vocab B FFEEFAIECHUTEE -

[~

HP 5-5 B AL 7> 5 g BR AR AU R EE o IR AU R 5 FH B9 5 51 R R O A R e Y — (i 22
o ARHEBIEE AR FYIRE R 200 - KL 20 f A A e sl B 2 LLaE (8 = B AN 1 A6
g AR (BRIl ) - BT RS EEIHERE - MENREIREIE O -

kAR
220 0 BBRIFIEAZE (stop token ) RN FTFTREIEHER ©

$o17) 5-5 4% 5w R PR Y Bt 5-3 Rt

[ 26 16 557 1 8 298 335 189 4 1054 494 27 332 228
235 262 5 594 11 133 22 311 2 332 45 262 4 671
4 70 8 171 4 81 6 9 65 80 3 121 59

12 2 299 3 88 650 20 39 6 9 29 21 4 67
529 11 164 2 320 171 102 9 374 13 643 306 25 21
8 650 4 42 5 931 2 63 8 24 4 33 2 114

21 6 178 181 1245 4 60 5 140 112 3 48 2 117

w
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557 8 285 235 4 200 292 980 2 107 650 28
108 10 114 3 57 204 11 172 2 73 110 482

3 190 3 11 23 32 142 24 3 4 11 23
33 6 9 30 21 2 42 6 353 3 3224 3
437 494 8 1281 3 37 3 11 23 15 142

230 494 3 46 335 189 3 20 557 2 0
0 0 0 0]

O N BN

FEHEP] 5-6 th - AILUR B AR B LA EMH eI ER 5] -

72
3
32
4
33

11 23 32 142 24 6 9 291 188 5 9 412

0

298
142
150
3
572
0

LG R T 0 R

RytEFe (Eb2EIEERS) - MET 1 IR REEFERT 10,000 {E BLE TR AR A B (140
persillade ) o i 57 5a] A1 2 R HH B AHR S R AR 73 FO AR RS - sk Ei A 2 D BE R 2
AlPCETRE) — 28 - BEEFARS - Hop i) R SRl G i 5 R/ - fRAVRELH

BIEH KGR AT AR ITARE -

§.19] 5-6  TextVectorization /& 64738 % %k
[UNK]

and
to
in
the
with

O 0O N U WN P O

BIEIRERE

FATHI LSTM 9 AR AEAS & S — B Z RIRY— SR B E 2 1% - T TEEIH P 9 HR ey T —{ B
F o B - BAIFT LA grilled chicken with boiled {E Ry IERC 26 AMERY » Sif7 HH ST gy HHF

BN —{E BEER (B4 potatoes 72 bananas) ©

Al - AR R AE e 5 A R B B — (AR RO st RE A 07 H A 3 T -

BRI PR B TR ER R 5-7 AR =B 52 -
$o) 5-7 IR EHE

def prepare_inputs(text):
text = tf.expand_dims(text, -1)
tokenized_sentences = vectorize_layer(text)
x = tokenized_sentences[:, :-1]

RIEHTIEME (LSTM)
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y = tokenized_sentences[:, 1:]
return x, y

train_ds = text_ds.map(prepare_inputs) @

O ATIIMERE  HEELLEW AR AEEEH —EECMERRE (HE) BT
FHEY ©

LSTM Z24&

LSTM LRI YR A8 ZURE AN 5% 5-1 » AR A S — RV B EER - b S EFAERE
10,000 HYFAZE R T — R U B AR o 2020 BLEE T 8 HOEE R - 55 20 A8 M T FE A
FIHEES i @ Embedding F1 LSTM e

% 5-1 LSTM a9 A 3 &

Layer (type) Output shape Param #
InputLayer (None, None) 0
Embedding  (None, None, 100) 1,000,000
LSTM (None, None, 128) 117,248
Dense (None, None, 10000) 1,290,000
Total params 2,407,248

Trainable params 2,407,248

Non-trainable params 0

LSTM #93 N &

FHER Input BAEBBHLIBEFIEE - AN MNFINREEE I BIE
HEE (REJFAKB (None, None) ) - IERRAFMBENREBEBE | LS
REXNANFRIEE

i A JE

AR AE LR EEIRER - B E R T S R R K 2 fy embedding_size BY[A] & @ Al
5-2 c SEEEEFRMEEAKEF R EREEN - Bt - ZEFEEENHERES
ATAEEFRIY AR/ IR DR A = RIHER (B 10,000 X 100 = 1,000,000 ) °
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1Ra
5 0 [-o3fosas| .. [ 013 [-004
3 1 [o2[ose| .. | o02]-06
;I}EITK 9998 [ 016 | -070 [ .. | -035] 102
m\ [ 9999 ] -098 [ -045] .. [ -015]-05
# A A/]\ (100)

B 5-2 #AEESERZRBECHERSE

AP 5 e e A — (AT R R U TS TS I 6 A A S 1
BN FE T - BELILE 4 0 AR 1T AR B L2 T AR + (LR A 2 2 Y
e+ DRDRy T B A A S SRR S0 IR + T 7 4 A 4 R 7 TR
B -

AL - AT F 2Ry [batch_size, seq_length] HYEEEfF¥1]5R &% A Embedding [ -
®EHm AR R [batch_size, seq_length, embedding_size] HyiRE - A% » BREM
B A LSTM g ([E] 5-3) °

( 2 064 | 024 | .. | 085 [ -007

2 02 [ 056 | .. | 024 [ -083

56 024 | 068 | .. | 022[-025

3 098 | 053 | .. [-025] -045
- g 2 02 [ 056 | .. [ 02471 -083 _

pe | 940 067 [-034| .. [-025]-066

941 134 |05 | .. |-oB3]-010

62 094|033 | .. |o0e| 03

5 084|057 | .. | 092 [ -055

\ 581 05 [0 | . | ou | os

—_

#R A K7\ (100)
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LSTM &
HHR LSTM 8 - & 50 B A1E — i 0R i g s E R BE -

G A RIRNREE - AR M AER x,, ., x, o EBRE T EET - EFY
x, PV ETCRIRFEHTER - EHLMER—(E R R EH 5 S BRI A& b,

FRRGREE —ERESNRETTh B BENRE - R HA R EITTH PR E R g -
FERFD ¢ BooeE A E— RGN h,_ | IR E BRI x, (R E A — 8 S R 1Y
PR B & b, o SEEEREE G — BRI PR R B IE - — BRI HR - ZEaim
H B TCAY R ASFRRIRRE by, > WX AMEESHY N — & - SEFEANfE 5-4

B 5-4 ERENEEREERE

By T RN R E — B BEIRMERE ([ EAE - DUEEE R YA E R
([& 5-5) -

¥ UHEE
SHHER 2B BEETHZE SBENEE (RAERMEAMEE —
@&t ) - ABEE 5-4 2— %69 ; RLENAANE A N REMESRE6Y

el o
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<

F511(200)
S|3|R[=2[3] (B2 = B3
LRI |2 S| e
A CNEEEREEEEE
o olo|o|@|o Q< S| of S
=
P
=
= |lzlglellal 3=l =
2 clo|s|o|la] |2 ool o
BITHWAZRFSH ey I B ot T I s S I Y
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AT A $o 1) 09 2 K 4%
AFEHIHY Jupyter notebook FZNEFE B A SF Github EYS -
notebooks/07_ebm/01_ebm/ebm.ipynb

L2 VIS 2 ARIZ Phillip Lippe VB EIRE LS EMREI 2
( https://oreil.ly/kyO9B ) 1SCAMK ©

MNIST Bl &

TERL B A 2 F 5 R O BT E G RIS ME MNIST ERHE Chttps://oreil.ly/mSvhe ) « ERFEE
By EBIANE 7-2 -

S04 [/ 9q
A\ 3 | 4

7-2 MNIST ERlEmEGEi 5]

I HE R EETACEE G AT TensorFlow H » FEMKIREIF] 7-1 T# -

§dl 7.1 F K MNIST %%

from tensorflow.keras import datasets
(x_train, _), (x_test, _) = datasets.mnist.load_data()

PR HT—HE » BRHERRMENE (-1, 1] 20 - W AEFEEE G A/ N 32 X 32 B
B TensorFlow ERFEE » AN&EIF] 7-2 -

#t) 7-2 TARIE MNIST H#4H4E

def preprocess(imgs):
imgs = (imgs.astype("float32") - 127.5) / 127.5
imgs = np.pad(imgs , ((0,0), (2,2), (2,2)), constant_values= -1.0)
imgs = np.expand_dims(imgs, -1)
return imgs

x_trailn = preprocess(x_train)
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X_test = preprocess(x_test)
x_train = tf.data.Dataset.from_tensor_slices(x_train).batch(128)
x_test = tf.data.Dataset.from_tensor_slices(x_test).batch(128)
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e % 0 o 5 P — T4 Ky swish Hfl28 bR 8L - BRBAZNT -

Swish 53518

swish £ Google A 2017 fEHEHIEY ReLU B 55 * » EHAIT ¢

swish(x) = x - sigmoid(x) = a

e+l

swish BRI ReLU 1R85 » EEZHIFER swish 2V IEHY - B B HR IR B 1 2%
i - SEHREEIRRURE O HE L - [# 7-3 K swish pRELIE -

swish(x) 4

7-3  swish 35 KE
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sef] 7-3 E E RSB E(x) AR TR

ebm_input = layers.Input(shape=(32, 32, 1))
x = layers.Conv2D(

16, kernel_size=5, strides=2, padding="same"

Y(ebm_input) @
x = layers.Conv2D(

32, kernel_size=3, strides=2, padding="same"

) (x)
x = layers.Conv2D(

64, kernel_size=3, strides=2, padding="same"

)(x)
x = layers.Conv2D(

64, kernel_size=3, strides=2, padding="same"

)(x)
x = layers.Flatten()(x)

activation

activation

activation

activation

x = layers.Dense(64, activation = activations.swish)(x)

ebm_output = layers.Dense(1)(x) @
model = models.Model(ebm_input, ebm_output) @

activations.

activations.

activations.

activations.
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) 7-4 B B AR

def generate_samples(model, inp_imgs, steps, step_size, noise):
imgs_per_step = []
for _ in range(steps): @
inp_imgs += tf.random.normal(inp_imgs.shape, mean = 0, stddev = noise) @
inp_imgs = tf.clip_by_value(inp_imgs, -1.0, 1.0)
with tf.GradientTape() as tape:
tape.watch(inp_1imgs)
out_score = -model(inp_imgs) ©
grads = tape.gradient(out_score, inp_imgs) @
grads = tf.clip_by_value(grads, -0.03, 0.03)
inp_imgs += -step_size * grads @
inp_imgs = tf.clip_by_value(inp_imgs, -1.0, 1.0)
return inp_imgs
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1B REH/ MBI E R E R & H R -
Y= - Ex ~ data[ log pG(X)]

e puls) MR R - RSB E(x) - SUBEOBCIRANT CSESEA
227 Oliver Woodford Y " Notes on Contrastive Divergence | ) °

VQ‘Q/] = Ex ~ data[vﬁe(x)] - Ex ~ model[v9E9(x)]
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class Buffer:
def __init__(self, model):
super().__init__()
self.model = model
self.examples = [
tf.random.uniform(shape = (1, 32, 32, 1)) * 2 - 1
for _ in range(128)

10

def sample_new_exmps(self, steps, step_size, noise):
n_new = np.random.binomial(128, 0.05) @
rand_imgs = (
tf.random.uniform((n_new, 32, 32, 1)) * 2 - 1
)
old_imgs = tf.concat(
random.choices(self.examples, k=128-n_new), axis=0
) ©
inp_imgs = tf.concat([rand_imgs, old_imgs], axis=0)
inp_imgs = generate_samples(
self.model, inp_imgs, steps=steps, step_size=step_size, noise = noise
) O
self.examples = tf.split(inp_imgs, 128, axis = 0) + self.examples @
self.examples = self.examples[:8192]
return inp_imgs
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class EBM(models.Model):
def __init__(self):

super (EBM, self).__init__()
self.model = model
self.buffer = Buffer(self.model)
self.alpha = 0.1
self.loss_metric = metrics.Mean(name="1loss")
self.reg_loss_metric = metrics.Mean(name="reg")
self.cdiv_loss_metric = metrics.Mean(name="cdiv")
self.real_out_metric = metrics.Mean(name="real")
self.fake_out_metric = metrics.Mean(name="fake")

@property
def metrics(self):
return [

self.loss_metric,
self.reg_loss_metric,
self.cdiv_loss_metric,
self.real_out_metric,
self.fake_out_metric

]

def train_step(self, real_imgs):
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real_imgs += tf.random.normal(

shape=tf.shape(real_imgs), mean = 0, stddev = 0.005
) O
real_imgs = tf.clip_by_value(real_imgs, -1.0, 1.0)
fake_imgs = self.buffer.sample_new_exmps(

steps=60, step_size=10, noise = 0.005
) O
inp_imgs = tf.concat([real_imgs, fake_imgs], axis=0)
with tf.GradientTape() as training_tape:

real_out, fake_out = tf.split(self.model(inp_imgs), 2, axis=0) ©

cdiv_loss = tf.reduce_mean(fake_out, axis = 0) - tf.reduce_mean(

real_out, axis = 0
) O
reg_loss = self.alpha * tf.reduce_mean(
real_out ** 2 + fake_out ** 2, axis = 0

) O

loss = reg_loss + cdiv_loss
grads = training_tape.gradient(loss, self.model.trainable_variables) @
self.optimizer.apply_gradients(

zip(grads, self.model.trainable_variables)
)
self.loss_metric.update_state(loss)
self.reg_loss_metric.update_state(reg_loss)
self.cdiv_loss_metric.update_state(cdiv_loss)
self.real_out_metric.update_state(tf.reduce_mean(real_out, axis = 0))
self.fake_out_metric.update_state(tf.reduce_mean(fake_out, axis = 0))
return {m.name: m.result() for m in self.metrics}

def test_step(self, real_imgs): @
batch_size = real_imgs.shape[0]
fake_imgs = tf.random.uniform((batch_size, 32, 32, 1)) * 2 - 1
inp_imgs = tf.concat([real_imgs, fake_imgs], axis=0)
real_out, fake_out = tf.split(self.model(inp_imgs), 2, axis=0)
cdiv = tf.reduce_mean(fake_out, axis = 0) - tf.reduce_mean(
real_out, axis = 0
)
self.cdiv_loss_metric.update_state(cdiv)
self.real_out_metric.update_state(tf.reduce_mean(real_out, axis = 0))
self.fake_out_metric.update_state(tf.reduce_mean(fake_out, axis = 0))
return {m.name: m.result() for m in self.metrics[2:]}

ebm = EBM()
ebm.compile(optimizer=optimizers.Adam(learning_rate=0.0001), run_eagerly=True)
ebm.fit(x_train, epochs=60, validation_data = x_test,)
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start_imgs = np.random.uniform(size = (10, 32, 32, 1)) * 2 - 1
gen_1img = generate_samples(

ebm.model,

start_1imgs,

steps=1000,

step_size=10,

noise = 0.005,

return_img_per_step=True,

)
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